PecnyOmmkanckas Onuvnuaga no MaremaTuke
Bropoii nens, 3 mapta 2019 roga, VII-i kaace

7.5. Haiimure Bce menble 4mcia X, Takke, 9ro uucna n =x2+5x+1u m=x2+3x+7
SIBIIIFOTCS. OJTHOBPEMEHHO TOYHBIMU KBaJIpaTaMH.

7.6. Tpoe neteii: Aunpei, [1érp 1 Muxaun uMeroT Kaxxaplii 1o kapTouke. Ha xaxmoil kapTouke
HAIMCAaHO OJHO YHUCJIO. BceM HM3BECTHO, UYTO HAa KApTOUKAX HAIMKCAHBI MOMAPHO Pa3JIUYHBIE,
HEHYJIEBbIC, HATYPAJIbHBIE YUCIIA, CyMMa KOTOPBIX paBHAa 15. AHIpeil 3HaeT, 4TO YUCIIO Ha €ro
KapTouke HauMeHblee. [IETp 3HaeT, 4ToO YKMCIIO HA €ro KapTOuKe HauOoJibliee, a Muxau 3Haer,
9TO YHCIIO HA €ro KapTouke He HauMEHbIlee U He Hauboubiiee. AHIPEH TOBOPUT: “A He moey
onpeodenums, Kakue 4ucia HAnucanvl Ha eawux kapmoykax”. 3arem I1€rp roBoput: “A maxowce
He MOo2y Onpedelums, KaKue YUCId HANUCAHul Ha eawux kapmoukax”. B xoHne Muxaun
roBOpUT: “4 cHauana maxoice He Mo2 onpedenums, KaKue 4YUCIA HANUCAHbL HA BAUUX
KapmouKax, Ho, Nocie CKA3aHHO20 8amu, 5l Celiydc 3HAN Kakue 4UCia HANUCAHbl HA 8aAulux
kapmoukax”. ONpeneauTe, Kakoe YUCII0 HAMMCAHO Ha KapTOUKe KaXkJI0r0 MaJbYMKa.

7.7. 3anan tpeyronsuuk ABC B kotopom AB = AC u m(4B) > 30°. Touka M pacnonoxeHna
BHYTPU TPEYTolbHHKA TakuM obpaszom, uto m(£ZMBC) = 30° u m(«MAB) = Zm(LBAC).
Omnpenenure m(£LAMC).

7.8. OnpenenuTe, CKOJIBKO 4ucen ab YIOBIICTBOPSIIOT OJTHOBPEMEHHO CJICAYIOIIMM YCIOBUSIM:
a) ab ne nemutcs Ha 37,
0) uucio ababab ...ab, roe ab 3anucano 2019 pas, nenutcs Ha 37.

Bpems paGorbi: 240 MuHyT.

IIpaBuibHOE pelieHne KaKI0i 321a4H OLleHUBaeTcs B 7 0aJ1JI0B.

KEJIAEM YCIIEXOB!



